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București,  14 februarie 2025 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 

Mikro Kapital listează prima emisiune de obligațiuni pe Sistemul 

Multilateral de Tranzacționare al bursei, în valoare de 2 milioane de euro  
 

 

Prima emisiune de obligațiuni a companiei Mikro Kapital IFN S.A., specializată în servicii de 

creditare pentru microîntreprinderi și întreprinderi mici din România, intră la tranzacționare 

astăzi, 14 februarie, pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare (SMT) al Bursei de Valori 

București (BVB). Obligațiunile corporative, nominative, neconvertibile, garantate, în valoare 

totală de 2 milioane de euro, vor atinge maturitatea pe 02.02.2027.  

Obligațiunile identificabile sub simbolul bursier MKR27E, în număr total de 20.000 de unități, au 

o valoare nominală de 100 euro/obligațiune și o dobândă anuală fixă de 12%.  

Admiterea la tranzacționare pentru această emisiune de obligațiuni a fost intermediată de 

Goldring, în calitate de Consultant autorizat. În cadrul ofertei publice adresate exclusiv 

investitorilor calificați derulate de Mikro Kapital au subscris 20 de investitori profesionali.   

„Îi urez bun venit pe piața de capital companiei Mikro Kapital, care începând de astăzi intră la 

tranzacționare cu prima emisiune de obligațiuni listată pe Sistemul Multilateral de 

Tranzacționare al Bursei de Valori București. Domeniul de activitate al Mikro Kapital, și anume 

oferirea de împrumuturi pentru întreprinderi mici, este în continuă dezvoltare, ceea ce arată 

nevoia pieței pentru astfel de soluții. Mă bucur să constat deschiderea din partea instituțiilor de 

creditare către BVB, ceea ce confirmă încă o dată capacitatea pieței de capital de a sprijini 

economia românească.”, a declarat Radu Hanga, Președinte BVB.  

„Această emisiune de obligațiuni, listată cu sprijinul Goldring pe Sistemul Multilateral de 

Tranzacționare al Bursei de Valori București, marchează un moment important pentru Mikro 

Kapital. Suntem încântați să atragem o nouă sursă de finanțare, care ne va permite să sprijinim 

antreprenorii și agricultorii români prin soluții financiare adaptate nevoilor lor. Le mulțumim 

investitorilor care au subscris în cadrul ofertei și care au demonstrat încredere în viziunea și 

planurile noastre de dezvoltare.”, a menționat Andrei Boscata, CEO Mikro Kapital.  

http://www.bvb.ro/
https://mikrokapital.ro/
https://www.bvb.ro/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=MKR27E
https://www.goldring.ro/
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„Suntem încântați să vedem deschiderea Mikro Kapital către mecanismele pieței de capital și ne 

bucurăm să intermediem acest prim pas la Bursa de Valori București. Decizia Emitentului de a 

tatona piața cu o emisiune de obligațiuni garantată mobiliar și cu o dobândă atractivă de 12% 

oferă investitorilor o alternativă investițională solidă. Pentru Mikro Kapital IFN, după creșterea 

constantă a portofoliului de credite, obținerea de ratinguri internaționale, încheierea a peste 10 

parteneriate de finanțare cu bănci locale și fonduri de investiții, emisiunea de obligațiuni continuă 

suita de momente ce consolidează traiectoria ascendentă a companiei. Rămânem încrezători că 

această listare reprezintă doar primul pas într-o serie de inițiative viitoare menite să susțină 

expansiunea Mikro Kapital IFN S.A.”, a spus Virgil Zahan, CEO Goldring.  

Conform Memorandumului, fondurile atrase prin emisiunea de obligațiuni au ca destinație 

finanțarea activității de creditare care să permită dezvoltarea afacerii și consolidarea poziției pe 

piața microfinanțării, în corelare cu oportunitățile existente și cererea în creștere pentru 

produsele Mikro Kapital IFN S.A. 

 

Despre Mikro Kapital IFN S.A.   

Mikro Kapital IFN SA este o instituție de creditare nebancară, înființată în anul 2016, care oferă 

împrumuturi microîntreprinderilor și întreprinderilor mici din România. Cu o misiune asumată de 

a contribui la dezvoltarea economică a afacerilor mici și mijlocii, MIKRO KAPITAL IFN își propune 

să ofere servicii financiare de calitate, construind parteneriate pe termen lung bazate pe respect 

și încredere reciprocă. Portofoliul de produse financiare al MIKRO KAPITAL IFN include soluții 

adaptate diverselor nevoi ale afacerilor. Acestea includ împrumuturi pentru afaceri destinate 

microîntreprinderilor și întreprinderilor mici, împrumuturi pentru agribusiness (pentru ferme și 

companii agricole), împrumuturi eCommerce (pentru afaceri online), împrumuturi FEI (pentru 

microîntreprinderi și întreprinderi agricole) și împrumuturi SupeRRapid cu preaprobare online. 

De asemenea, MIKRO KAPITAL IFN SA a pus un accent deosebit pe sustenabilitate, fiind în 

procesul de obținere a "Sustainability Alignment Rating" (AFISAR), evaluat cu rigurozitate de 

către Agents for Impact. În plus, compania Mikro Kapital IFN deține numeroase certificări și 

recunoașteri la nivel național sau chiar internațional, precum: Client Protection Pathway 

Enrollment, The European Code of Good Conduct, ESG Rating emis de catre AFISAR (Agents for 

Impact Sustainability Alignment Rating) si, Institutional Rating emis de catre MicroFinanza 

Rating. 

Cu 72 de angajați, 12 agenții și un sediu central, MIKRO KAPITAL IFN a acordat peste 7.000 de 

împrumuturi în cei 7 ani de prezență pe piață, totalizând peste 120 de milioane de euro, 

deservind peste 4.000 de clienți, dintre care 1.134 sunt femei de afaceri. 
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Despre Bursa de Valori București 

BVB este singurul operator de piețe de valori mobiliare din România. BVB, companie listată pe 

propria piață din anul 2010, face parte din Grupul BVB care cuprinde Depozitarul Central, 

responsabilă pentru operațiunile de registru și decontare în România, iar din 2019 contrapartea 

centrală CCP.RO, instituție care va prelua funcția de compensare a tranzacțiilor cu valori 

mobiliare în România și care va contribui la relansarea pieței de produse derivate. BVB 

administrează două piețe distincte, Piața Reglementată și Sistemul Multilateral de 

Tranzacționare, pe care sunt listate o varietate de instrumente financiare precum acțiuni, 

obligațiuni, unități de fond, certificate, produse structurate, drepturi de preferință.  

Eforturile BVB și ale stakeholderilor săi de modernizare și dezvoltare a pieței de capital din 

România au fost recunoscute prin promovarea la statutul de Piață Emergentă de către furnizorul 

global de indici FTSE Russell, în anul 2020.  

În prezent, 11 companii românești sunt incluse în indicii FTSE Russell dedicați piețelor 

emergente. BVB a încheiat anul 2024 cu un record al numărului de tranzacții, peste 2,6 milioane, 

un plus de 18% față de anul 2023 a capitalizării companiilor listate  și un avans pentru indicii 

BET și BET-TR de 8,8%, respectiv 16,1%. Mai multe informații pe www.bvb.ro. 

 

 

 

 

Pentru informații suplimentare: 

Marketing și Comunicare Bursa de Valori București, e-mail comunicare@bvb.ro.    

http://www.bvb.ro/
mailto:comunicare@bvb.ro

